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HORVÁTORSZÁG 
 
Az Adria horvát partvidéke tiszta tengerével, kellemes nyári klímájával, történelmi városaival, halász-
falvaival vagy éppen lakatlan öbleivel csodálatos hajózási régió, mely a vízi sportok terén No. 1 területté 
teszi. Bár ehhez közelsége is jócskán hozzájárul. A hajózási térség rendkívül nagy és változatos: sok 
nyárra tartogat vitorlás élményt, míg a horvát szigetvilágot végigjárjuk. 
 
Hajóbérlés szempontjából az Adria főbb régiói a következők: 
 

 Észak-Adria  
o Szlovénia  
o Pula és környéke  (Isztriai-félsziget és Kvarner-öböl, Rovinjtól-Krkig) 

 Közép-Adria  
o Sukosan és környéke  (Zadartól-Biogradig) 
o Sibenik és környéke  (Murtertől-Primostenig) 

 Dél-Adria  
o Split és környéke  (Trogirtól-Makarskaig) 
o Dubrovnik és környéke  
o Montenegro 
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Az 5000 km hosszú partszakaszt 700 sziget láncolata tagolja, 
melyek sok-sok horgonyzó- és kikötőhelyet nyújtanak. Elhagyatott, 
romantikus öblöt ugyanúgy lehet találni, mint modern, mindennel 
felszerelt marinát. Magyarországról már akár 5 óra alatt elérhetünk 
a tengerhez, végig kiváló minőségű autópályán. Egy-két légitársaság 
olcsón üzemeltet járatokat Splitbe és Dubrovnikba is. 
 
Időjárás és szélviszonyok:  
Az Adriai-tengeren a vitorlás szezon áprilistól-októberig tart, de márciusban és novemberben is jókat 
hajózhatunk. Ezen időszak alatt a viharvitorlázástól a szélmentes napokig minden előfordulhat, a tenger 
pedig egyre melegebb. Júliusig és szeptembertől 3-6 Bft. erősségű szelek fújnak. Az augusztusi 
kánikulában gyakori a szélcsend, legfeljebb a parti és a vízi szél hoz némi enyhülést. Az Adria legfőbb 
szelei: a bóra észak-északkeletről érkező, sarkvidéki eredetű, hideg, egyből erős szél; a jugó afrikai 
eredetű meleg, déli szél, napok alatt fokozatosan erősödik be; a meastral északnyugatról fúj. Helyi 
megfigyelések szerint a jugóra mindig bóra jön. 
 
Vonatkozó hajózási pilotkönyv és térkép irodánkban megvásárolható! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Konkrét árajánlattal készséggel állunk rendelkezésé re! 
 

  

    

 

   

  


